

# 淮滨县产业集聚区获大奖

## 荣获“5A级最具投资价值营商环境集聚区”金星奖

信阳消息(韩浩 吴锋)12月26日,笔者从刚刚结束的2017年第六届河南产业集聚区高峰论坛会议上获悉,淮滨县产业集聚区获得“5A级最具投资价值营商环境集聚区”金星奖,该县县委书记曾辉获2017“金星奖”——河南集聚区建设突出贡献奖。

近年来,淮滨县把投资环境的优化升级作为重点工作来抓,在实际工作中严格按照“零阻碍”服务要求,认真落实首问负责制、全程代办制、限期办结制、“二十五天”宁静工作日、一费制等制度,为企业办理各种证件手续提供“保姆式”服务。今年,共为32家企业代办入驻手续80余件。

该县建立健全了县处级领导联系分包制、责任单位全面负责制、重点项目攻坚督导协调例会制、督察专员专项督导制和联席会议办公制,加强项目动态管理,及时协调解决项目建设中遇到的各种困难和问题。做好招工服务,今年,通过用工服务中心为入园企业招工3800人。同时,支持企业提升自主创新能力,相继建成3家省级检测研发平台,增强企业

创新能力。优质的服务环境已成为淮滨对外树立良好形象、对内推动工业发展的一张靓丽名片。

强化金融保障。加强融资平台建设,壮大资产规模,增强融资能力。加大企业上市培育力度,全年实现10家企业挂牌展示,实现直接融资3.5亿元、间接融资9亿元。加强小微企业支持力度,有效缓解融资难、融资贵问题。目前,共为企业融资1.3亿元。不断完善产业集聚区基础设施和配套服务功能,促进产城互动融合发展,破解要素瓶颈制约,为产业发展、招商引资、项目落地创造良好条件。

目前,淮滨县产业集聚区建成区面积已达7.37平方公里,入驻企业128家,其中规模以上企业99家、纺织及配套关联企业45家、食品加工企业22家,形成了轻纺、食品两大产业集群。

据悉,该论坛由河南日报社联合河南省工商业联合会倾力打造,是目前河南省规格高、影响大的权威性集聚区发展论坛。在本次大会上,主办方发布了2017年河南集聚区建设“金星奖”名单,共计39家集聚区入选。

## 彩色翅膀 筑梦少年

### 潢川县举行首届乡村学校少年宫文艺汇演



信阳消息(李健 王静)“我们,绝不让一个孩子的梦想掉队;我们,要让每一个孩子的梦想和祖国齐飞。”潢川县14所乡村少年宫辅导员志愿者代表共同朗诵的《不让一个孩子的梦想掉队》回荡在演播大厅上空。

12月26日下午,由潢川县文明办、县教体局、县财政局主办,付店少年宫、信阳教育电视二台协办的潢川县首届乡村学校少年宫文艺汇演“彩色翅膀·筑梦少年”精彩上演。

文艺汇演在中华优秀的传统艺术舞狮《龙腾虎跃贺新春》中拉开帷幕,那威风凛凛的小狮子,时而站起,时而趴下,头不停地摇动,眼睛一眨一眨,

尾巴一摇一摆,动作惟妙惟肖,紧接着来自全县14所少年宫的孩子们在美仑美奂的灯光下,快乐地表演着舞蹈、合唱、武术、太极、乐器演奏、经典诵读、情景剧等节目。

近年来,潢川县少年宫以促进农村未成年人健康成长为目标,积极探索、大胆实践,不断拓宽育人渠道,有效地推进了全县乡村学校少年宫建设工作。通过科学整合教育资源,开展了以乐促智、以读养德、以技促能的课外活动,将少年宫活动和当地特色项目融合,激发孩子们的参与热情,培养他们健康向上的精神面貌和艺术修养,大力提高了全县农村未成年人素质教育。

## 商城县司法局冯店司法所

### 开展“送法进校园”活动

信阳消息(杨晓玉 余家煜)为深入实施“七五”普法规划,切实加强青少年法治宣传教育工作,近日,商城县冯店司法所联合派出所、食品药品安全监督所到冯店乡一中、二中开展法制讲座,宣传预防未成年人违法犯罪、食品安全常识,交通安全、防范网络犯罪、远离毒品等知识。

法制课上,冯店司法所所长余

家煜针对校园内外常发生的青少年故意伤害、敲诈勒索、盗窃等行为,教育学生要学法知法守法,面对不法侵害,学会科学应对,拿起法律武器维护自身的合法权益。派出所、食安所也分别就交通安全、远离毒品、青少年上网及网络游戏的危害、三无食品及其危害、安全食品的识别等与学生身心健康息息相关的知识进行了宣讲。